

J e g y z ő k ö n y v

**Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2014. január 29-én tartott testületi üléséről**

3/2014.(I.29.) Kt. határozat	Napirend elfogadása
4/2014.(I.29.) Kt. határozat	2014. évi alpolgármester tiszteletdíj
5/2014.(I.29.) Kt. határozat	2014. évi választásokhoz helyi bizottság létrehozása
1/2014/I.29./ rendelet	2014. évi képviselői tiszteletdíj
2/2014/I.29./ rendelet	2014. évi költségvetés

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 29-én, 16,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van. Karsai József betegség miatt nem tud megjelenni az ülésen, Seres László képviselő előre nem jelezte távolmaradását.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára. Mivel más javaslat nincs, szavazásra teszi fel a pont elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

3/2014.(I.29.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

Napirend:

1./ 2014. évi képviselői tisztelet díj
Ea.: jegyző

2./ 2014. évi költségvetés
Ea.: polgármester

3./ 2014. évi választásokhoz helyi bizottságok létrehozása
Ea.: jegyző

4./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül, majd felkéri a körzeti megbízottat, mondja el mi történt a faluban az előző testületi ülés óta, és ismerteti a két ülés közt történeteket.

Fejős János körzeti megbízott: a faluban az elmúlt egy hónapban nem történt kiemelt bűncselekmény. Akinek kérdése van, arra szívesen válaszol.

Mivel senkinek nem volt kérdése, a polgármester megköszöni a jelenlétét és a két ülés közt történetek ismertetésével folytatódik az ülés.

Lázók József polgármester: a fogorvosi praxis magán vállalkozásba került át. A doktor úrral a feladat-ellátási szerződést megkötötték, jelenleg a szükséges papírokat, engedélyeket szerzi be. Az iparűzési adóval kapcsolatban rengeteg telefonja van. Sokan hívják, sokszor felháborodva nemtetszésüket fejezik ki.

A ravatalozó tetőszerkezetének építése folyamatban van. A Széchenyi-Dózsa partfal tervei a megfelelő helyre el lett küldve, ha minden igaz, tavasszal nekikezdenek a munkálatoknak.

Az önkormányzat kintlévőségéről és a hátralékokról mindenki megkapta a tájékoztató anyagot, még mindig sokan tartoznak.

A Fő úton lévő önkormányzati ingatlant visszavették a bérlőtől. Most január elején felette a kapcsolatot az alapítvánnyal, 5 fő jött el tőlük, megnézték az épületet, tetszett nekik, és a átadásra kerültek. Közmunkaprogram keretén belül segíteni fogunk nekik az épület belső terének rendbe rakásához.

1./ 2014. évi képviselői tisztelet díj

Lázók József polgármester: A költségvetési javaslatban havi 15.000.-Ft-os összeggel szerepel a képviselői tiszteletdíj, a 2013. évinek megfelelően. Kéri a testület tagjai mondják el ezzel kapcsolatos észrevételeiket.

A képviselők 5 igen szavazattal megalkotják a **1/2014/I.29./kt. rendelet amely a 2014. évi képviselői tiszteletdíjról szól.**

A rendelet a jegyzőkönv mellékletét képezi.

2013. évi alpolgármester tiszteletdíj

Lázók József polgármester: Ismerteti a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozó törvényi szabályozást, egyben elmondja, hogy a helyi gyakorlatnak megfelelően az alpolgármester tiszteletdíja a képviselői tiszteletdíj kétszerese. Megkérdezi az alpolgármestert, hogy a tiszteletdíjra igényt tart-e.

Alpolgármester írásban nyilatkozik, hogy igényt tart a havi 30.000 Ft összegű tiszteletdíjra. Ezt követően a polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester tiszteletdíj elfogadását.

A képviselők 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

4/2014.(I.29.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az alpolgármester tiszteletdíját nyilatkozata alapján havi 30.000.-Ft-ban /évi 360 eFt./ állapítja meg, 2014. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig.

Felelős: jegyző

Határidő:azonnal

2./ 2014. évi költségvetés

Lázók József polgármester: a pénzügyi bizottság 2014. január 24-én tartotta ülését, melyen a költségvetést tárgyalta. A bizottság elnöke Molnár József felkéri, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Molnár József bizottsági elnök: a bizottság megtárgyalta a 2014. évi költségvetést, mely hasonló a tavalyi évhez képest. Az idei költségvetés a község és intézményei működését el tudja látni. Az önkormányzat által finanszírozott intézményei közül kiesett az Általános Iskola, amelyet államosítottak és intézményfenntartóhoz került. A Polgárórség pályázat útján 200.000ft-ot, az Önkéntes Tűzoltóság 250.000ft-ot kap. A bizottság a költségvetést elfogadásra javasol a testület előtt.

Major Pálné jegyző: A Polgárőr Egyesület az egységes ruha beszerzésére és a komfortosabb pihenő helyiség kialakítására, az Önkéntes Tűzoltóság pedig felszerelés vásárlásra nyújtott be pályázatot az Önkormányzat felé. A Sportkör is átvette az általunk kiküldött pályázati anyagot, azonban tőlük nem érkezett pályázat. A hivatalban megjelent Bárány István sportkör vezető, és érdeklődött, hogy mikor

adhatja le a sportkör dolgait. Tájékoztatva lett, hogy ennek szabályos menete van, melyet be kell tartani. Azóta nem kaptak tájékoztatást a továbbiakról. 400.000ft van betervezve a sportpálya kerítésének felújítására.

Hangyás István alpolgármester: Kapás Sándortól tudta meg, hogy a sportkör vezetője le akar mondani tisztségéről, ő ezt furcsának találja.

Major Pálné jegyző: a családsegítő felé jóval magasabb összeg lett betervezve, de ez tartalmazza az előző évi elmaradást is. Részletezi az előterjesztés óta kapott állami támogatásokat, így az Önkormányzat költségvetése 174.592e Ft-ra módosul.

Lázók József polgármester: a csatornatársulattól kapott egy levelet, hogy a költségvetésbe szerepelnie kell a projekt miatt keletkezett kár kiegyenlítésére elkülönített összegnek, melyet a tartalékalapból kell kivennünk. Kéri, hogy a testület javasoljon összeget erre vonatkozóan.

Hangyás István alpolgármester: javasolja a 3 millió forintot. Elmondja, hogy 10 éve nem volt ilyen jó költségvetés, mint most.

Major Pálné jegyző: Az önkormányzat 1 millió ft-ot tervezett be az önkormányzati segélyekre.

Gáspár Tamás képviselő: Nem látta a költségvetés tervezetben a szüreti bált.

Lázók József polgármester: tavaly sem volt már betervezve, mivel senki sem kapott támogatást. A Művelődési Ház nagyterme volt felajánlva a bálra, támogatás jogcímén.

Hangyás István alpolgármester: A Művelődési Háznál szakkörvezetői díj van betervezve. Ő nem javasolja ezt.

Lázók József polgármester: az Őszi Rózsa nyugdíjas klub szakkörvezetői díja van betervezve, ami 40.000ft. javasolja a 40.000ft-os plusz összeget betervezni számukra a költségvetésbe, mivel idén 30 éves a klub.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester a módosításokkal szavazásra teszi fel a 2014. évi költségvetést.

A képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják a **2/2014/L.29./ rendeletet, amely a 2014. évi költségvetésről szól.**

A képviselő testület új rendeletet alkotott, a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ 2014. évi választásokhoz helyi bizottságok létrehozása

Major Pálné jegyző: nyugdíjazások és nem vállalások miatt módosult a bizottsági lista, melyet Április 10-én hétfőn, szabadnapot kapnak a bizottsági tagok. Február elejéig le kell jelenteni a listát határozattal.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi választásokhoz helyi bizottságok létrehozását.

5/2014.(L.29.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a
2014. évi választásokhoz kapcsolódóan az alábbi bizottságokat hozza létre:

I.sz. Szavazatszámlláló Bizottság – Polgármesteri Hivatal 2214. Pánd, Fő út 84.
Gálné Molnár Mária bizottság elnöke
Fábián Istvánné bizottság helyettes elnöke

Gizúr Istvánné	bizottsági tag
Molnár Józsefné	póttag
Nagy Károlyné	póttag
Haiszné Veres Valéria	póttag
Karsainé Gál Erzsébet	jegyzőkönyvvezető

II.sz. Szavazatszámiláló Bizottság -Általános Iskola 2214. Pánd, Fő út 17.

Gyenge Istvánné	bizottság elnöke
Molnár Lászlóné	bizottság helyettes elnöke
Malatinszki Andrásné	bizottsági tag
Safranyik Zoltánné	póttag
Lőrincz Tiborné	póttag
Bertókné Varga Éva	póttag
Bárány Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető

Helyi Választási Iroda

Major Pálné	HVI-vezetője
Boros Julianna	HVI-tag
Gubó Zoltánné	HVI-tag
Palló Péterné	HVI-tag
Karsai Sándor	HVI-tag

Felelős: jegyző
Határidő: folyamatos

4./ Egyebek

Lázók József polgármester: A Családsegítőktől kapott meghívót, ahol a költségvetés kerül megtárgyalásra. Véleménye szerint a költségvetési tervezetük nem fedi a valóságot. Gáz, villany, víz, telefon költségekre kérnek pénzt tőlünk, de azok költsége már be van tervezve a Művelődési Házhoz. Júniusig a fennálló tartozásunkat rendeznünk kell.
A Március 15-i ünnepségnapján, 10:00 órákor kerül megrendezésre.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

Kmf


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző